

扫码订阅



# 徐州地铁3号线一期将于6月28日开通



徐州地铁3号线列车 马亚州 摄

6月24日下午,徐州市政府召开徐州地铁3号线一期开通初期运营暨完善公共交通运价机制新闻发布会。现代快报记者从发布会上获悉,徐州地铁3号线一期工程将于6月28日开通初期运营,徐州地铁1、2、3号线“三线组网”运营,徐州地铁进入网络化运营新阶段。

据了解,截至2021年6月23日,徐州地铁1、2号线一期总计运送乘客近5600万人次,运行图兑现率100%,列车正点率99.99%;线网客流最大车站前三名分别为彭城广场、徐州东站和庆丰路站。

徐州地铁3号线一期工程为一条南北向的骨干线路,覆盖城市东北和西南客流走廊,引导促进金山桥片区和铜山新区的发展,南北向拓展城市空间。3号线一期工程北起于下淀站,沿下淀路一大庆路一

复兴路—淮海东路—解放南路—北京路—长江路—黄山路—银山路走行,止于高新区南站。

线路全长约18.13km,设车站16座,均为地下站,其中徐州火车站为1、3号线换乘车,淮海东路站为2、3号线换乘车。车辆采用三动一拖4辆编组B型车,初期共配置

车辆20列,列车全长约80米,最大载客量1400余人,最高运行速度达80公里/小时。

据徐州地铁集团副总经理、新闻发言人杨利强介绍,3号线一期工程开通初期运营时间为2021年6月28日(周一),具体时间为:6月28日(开通首日)10:58-22:00,6月28日以后,每天运营时间为6:00-22:00。高峰行车间隔7分钟左右,平峰行车间隔8分25秒左右。列车单程运行时间约需34分钟。后续将根据客

流情况适时调整行车间隔,延长运营时间。

实行按里程计价,起步价2元可乘6公里,后续每1元可乘坐晋级里程与1、2号线一致。同时针对不同的乘客群体,制定了相应的票价优惠政策。线网扩大后,线网最高票价仍为6元。

在6月28日至7月2日期间,凡通过“徐州地铁App”官方乘车码刷码过闸的乘客,可享受全线网免费乘车活动。

据介绍,徐州地铁3号线二期、6号线一期工程已于2020年11月28日开工建设,目前3号线二期工程已全面进入车站围护结构施工阶段,6号线一期工程大部分车站已进入围护结构施工阶段,其余车站正在进行征地拆迁、管线迁改、交通疏解等前期工作。

张晓培 阚婷婷 叶鑫

## “人工智能”盛会,赋能城市产业转型



第五届人工智能大会现场 刘贺 摄

演讲。

主题演讲结束后进行了中国电子云徐州节点上线仪式。2020年4月,徐州市政府和中国电子信息产业集团签订全面合作协议,共同探索徐州产业发展的新模式,打造徐州城市运营和发展的新动能。“数字徐州”中国电子云的上线,将为徐州市打造全新的、安全的数据基础设施,助力政府治理体系和治理能力的现代化。

项目签约环节,锦程淮海经济区无人机产业基地、申思小型无人车研发运营中心、安恒信息淮海经济区安全运营总部基地、徐州浪潮大数据智算中心项目等四大类36个项目集中签约,总投资额达208亿元。

主论坛结束后,举行了“产业

数字化”“数据价值化”“人工智能应用”3个分论坛,围绕“数产融合、赋能智造”“数据无形、资产有价”“打造人工智能微产业链、构建数字产业大生态圈”等方面进行深入交流探讨,淮海经济区其他城市相关企业、专业人士、大会嘉宾等近500人参会。

现代快报记者了解到,2017年,鼓楼区开始承办第一届中国(徐州)人工智能大会暨高峰论坛,2018年,徐州市委市政府确定把人工智能产业作为鼓楼区的主导产业,自此,鼓楼区全面开启从产业数字化转型到智能科技赋能百业的新征程。经过五年的成长与积淀,产业数字化、数字产业化正在鼓楼大地展开生动实践。

张晓培 邵俊子 汤言言

## 徐州公交、出租车将调价

6月24日,现代快报记者徐州市交通运输局了解到,为更好地引导广大市民“绿色出行”,徐州市发改委、市交通运输局出台了完善公共交通运价机制的实施意见,徐州公交和出租车将执行新票价。

据介绍,城市公交将实行“一票制”,即取消现行的非空调季票价,实行空调车全年上车2元,刷市民卡(成人卡)或交通一卡通卡执行7折优惠。实施“同城同价”,取消郊区票价。实施错峰优惠,市区70周岁以上老人(除工作日高峰时段7:00~9:00、17:00~19:00以外),刷市民卡免费乘车;市区60~69周岁老年人(工作日高峰时段7:00~9:00、17:00~19:00以外),刷市民卡按5折优惠。

市区巡游出租车起步基准价由现行的7元/3km加收1元燃料附加费调整为8元/3km,取消燃料附加费。车公里基准价由现行的1.6元/km调整为2.00元/km;超过6km按实际执行运价加收50%。23

时至次日5时,3km后按0.3元/公里收取夜间补贴费。实施早晚高峰期“双计费”,即在7:00~9:00和17:00~19:00时间段内,当出租车时速低于12公里/小时(含)时,按0.32元/分钟收取低速行驶加价;当车速为“0”时,不受早晚高峰期时间段限制,按0.32元/分钟收取加价费用。

城市公交之间、轨道交通和城市公交之间换乘享受优惠票价,即持徐州市民卡或交通一卡通卡,刷卡乘坐城市公交、轨道交通时,当次刷卡与前次刷卡间隔60分钟内(含60分钟),当次刷卡在基础票价上优惠1元,剩余支付票价享受对应卡种刷卡优惠。

公共交通换乘优惠票价、常规公交票价调整政策于2021年6月28日执行;公交票价调整政策中的错峰优惠从2022年1月1日起实施;市区巡游出租车运价调整政策于2021年11月1日起执行。

张晓培 高夫健 张新月

## 泉山区人武部组织开展防汛抢险应急演练

近日,徐州市泉山区防汛防旱指挥部组织应急抢险队伍开展汛期应急抢险演练。

演练开始后,指挥部接到上级红色预警和市防汛抗旱指挥部的通知,进入1级紧急防汛期。辖区王窑河水位暴涨,值班人员发现险情后,立即上报区防汛指挥部,指挥部分析判断情况,指挥调度应急抢险分队赶到现场组织抢险。

应急抢险分队根据任务分工快速展开行动,对道路、小区积水,利用排水设施紧急排水;对河

道漫溢险情,紧急用沙(土)袋筑堤,提高堤坝,防止漫溢;对河道管涌险情,用沙(土)袋围成井状,及时对河坡抢护;对落水或被困群众,开展应急救援。

此次防汛抢险应急演练顺利举行,进一步提高了相关部门应对汛期突发事件的情况报告、指挥协调、现场处理、物资保障等应急能力,锻炼了抢险救援应急队伍,为日后迅速应对汛期险情提供了宝贵的实践经验。

张晓培 刘海涛 赵振

## 疑似电器线路短路引发火灾,消防疏散3人

近日,位于徐州市铜山区单集镇一住宅着火。辖区消防特勤大队一站立即赶赴现场扑救。

消防员到达现场,看到位于一栋6层居民楼的3楼窗户处有火光,大量浓烟往外冒出,据现场居民称,楼内还有人员被困。消防员一边组织人员扑救,一边进入楼内搜救被困人员。

消防员进入起火房间,对卧室、客厅进行灭火,并从厨房将一个煤

气罐拎出。另一组消防员从4楼居民家中疏散出1名成年男子和2名儿童。约20分钟后,明火被扑灭。

据房主称,他们外出接孩子刚返回家中,便发现起火,于是赶紧报警并将邻居叫了下来。首先起火的是卧室和阳台,火势很快蔓延到客厅。此次火灾过火面积大约30平方米,疑似是电器线路短路引起了火灾。目前火灾原因还在调查中。

张晓培 王珍

## 徐州集中整治犬类管理突出问题

近日,现代快报记者了解到,即日起至7月2日,徐州市公安局针对重点区域全力开展犬类管理突出问题的梳网清格专项行动,针对危害市民安全的大型犬、烈性犬、无主犬、流浪犬,以及户外遛犬不拴狗绳等不文明行为进行重点整治。

据了解,犬只被收容后将会送到徐州市公安局犬只留检所。养犬人可以及时到公安机关进行申请,消除违规或不文明行为,通过审核后,可以将犬只领回。留检场所收留的犬只自收留之日起七日内,原养犬人可以将犬只领回。逾期无人领回的,可以

由其他人于三日之内领养。领回、领养人应当符合养犬条件并办理养犬登记和其他相关手续,未能领回领养的,由公安部门予以处理。

此次市区重点管理区域包括市区三环路以内区域以及三环路以外住宅小区和新城区、徐州经济技术开发区的已建成区域及风景名胜区的核心区域,其他区域为一般管理区。

在重点管理区内,每户居民限养一条小型观赏犬,禁止饲养大型犬和烈性犬;盲人饲养的导盲犬、肢体重残人士饲养的扶助犬除外。

张晓培 徐公轩